签发人: 杜立东

慈溪市公安局文件

慈公建[2022]4号

对市十八届人大一次会议第80号建议的答复

宓志雄代表:

您提出的"关于缓解观海卫镇湖滨路交通压力的建议"收悉, 非常感谢您对公安工作的关心和支持。现就您提出的建议答复如 下:

湖滨路是我市的重要县道,也是沿山精品线的重要路段之一,随着社会经济和旅游产业的发展,道路车流量逐年增大。近年来,交通运输部门多次组织提升改造,有效保障了道路服务水平。根据上级相关文件精神,该区域规划有余慈东西向高速,项目西接余慈高速,东侧与沈海高速相连,是慈溪市域南部重要的东西向快速通道,对沿线周边区域交通具有重要的意义。此外,横筋线湖中路改线工程也已列入我市"十四五"普通公路重点规

划建设项目,待各项建设条件成熟后适时启动,建成后将进一步提升和完善该区域路网结构。

针对湖滨路行驶的工程车多、车流量大、交通拥堵的情况,公安、交通等部门已采取相关措施,竭力消除隐患。一是市交通局路政部门在观海卫师宓公路、湖滨路等处安装了超限拍摄系统,持续打击超载车辆。二是市公安局交警大队观海卫中队坚持严打工程运输车辆严重超载的违法行为。2021年共查处超载385起。三是已禁止大货车在横筋线湖中路至桥头、匡堰段通行,并设置了标志标牌,对闯禁车辆进行处罚,一定程度上减少了大货车在湖滨路的通行。

由于湖滨路是主要的交通要道,罗鸣公路周边有较多企业, 需大货车来运转货物来保障经济运行。如若在没有其他道路替代 的情况下,一律禁止大货车通行,存在较大难度。

关于规划新建道路的建议,所提道路位于观海卫镇村庄规划范围内。根据市级统一工作部署,观海卫镇正开展国土空间规划编制工作,其中包含了交通路网的梳理架构、土地空间的盘活整合。目前该区域的路网规划需综合考虑通苏嘉甬高铁线位、翠屏山中央公园总体规划,以及片区工业用地整合和零星村庄腾退等因素。下步,观海卫镇将根据国土空间规划编制进度安排,认真考虑环翠屏山脉交通道路的布置,以期打造环翠屏山脉的优质生态廊道。

再次感谢您对公安工作的关心和支持!

慈溪市公安局 2022 年 6 月 13 日 抄 送: 市人大代表工委, 市政府办公室, 市交通局, 观海卫镇政府, 观海卫镇人大主席团。

联系人: 孙益林

联系电话: 13968266669